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Открытие конференции состоится 15 мая в 10.00 по Московскому времени. 
На заседании возможно присутствие очно или с помощью системы online – конференций (ссылка и название платформы будет выслана участникам позднее).
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1. Обеспечение надежности электроэнергетических систем;
2. Энергосбережение и современные технологии в промышленности и быту;
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По результатам конференции планируется издание электронного сборника материалов докладов семинара в авторской редакции с присвоением ISBN. Сборник будет размещен в Научной электронной библиотеке (eLibrary.ru) и проиндексирован в РИНЦ.
В представленных работах должны быть отражены: актуальность рассматриваемой проблемы, новизна проведенных исследований, личный вклад автора, практическая ценность, перспективы использования полученных результатов. 
Оргкомитет и редакционная группа оставляет за собой право не включать в сборник материалы докладов:
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2) материалы докладов не соответствуют требованиям к оформлению.
За участие в конференции плата не взимается!
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Графики, диаграммы формулы (MS Equation 3,0 или MathType), рисунки и другие графические объекты должны быть в формате JPEG, JPG. Абзацный отступ 1,25. Автонумерация не допускается.

Материалы принимаются на русском и английском языках.
1. Тематический  рубрикатор: УДК (шрифт – 12 пт.)
1. *Название (выравнивание по центру заглавными жирными буквами, шрифт – 14 пт).
1. *Сведения об авторах и научном руководителе: фамилия, имя, отчество, автора (авторов) ПОЛНОСТЬЮ, город, контактная информация (e-mail) автора (авторов) (шрифт – 12 пт). 
1. *Аннотация (шрифт – 12 пт)
1. *Ключевые слова, не более 10, через запятую (шрифт – 12 пт) 
1. Текст тезиса (шрифт – 14 пт) 
1. Подрисуночные надписи (шрифт – 12 пт). Если рисунок один, то в подрисуночной надписи «Рис.» не пишется. При этом упоминание в тексте на такой рисунок, если оно не является частью предложения: «(см. рисунок)»
1. Название и содержание таблицы (шрифт – 12 пт).
1. Источники (только на языке оригинала) (шрифт – 14 пт).
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В формулах, а также их расшифровке буквы латинского алфавита (как в основном тексте) набирают курсивом, а буквы греческого и русского алфавитов – прямым шрифтом. Математические символы lim, lg, ln, arg, const, sin, cos, min, max и т.д. набирают прямым шрифтом. Символ не должен сливаться с надсимвольным элементом. 
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ИМИТАЦИОННОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ АСИНХРОННОГО ЭЛЕКТРОПРИВОДА НА БАЗЕ МАТРИЧНОГО ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЯ ЧАСТОТЫ
(строка)
Иванов И. И. 1, Петров П. П. 2
Науч. рук. д-р техн. наук, проф. Сидоров И. П.
 (научный руководитель может быть соавтором) 
1,2ФГБОУ ВО «КГЭУ», г. Казань, Республика Татарстан
1bin@mail.ru, 2fio@mail.ru
(строка)
В статье предложена имитационная модель асинхронного электропривода на базе матричного преобразователя частоты, представляющего собой комбинацию виртуального активного выпрямителя и виртуального автономного инвертора напряжения с непосредственным управлением по методу пространственно-векторной модуляции, выполненную в среде Matlab/Simulink. Представлены результаты моделирования асинхронного электропривода мощностью 2 кВт, выполненного на базе матричного преобразователя частоты.
Ключевые слова: модель, асинхронный электропривод, рекуперация, матричный преобразователь частоты, энергоэффективность.
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SIMULATION OF AN ASYNCHRONOUS ELECTRIC DRIVE BASED ON A MATRIX FREQUENCY CONVERTER
(line)
Ivanov I. I. 1, Petrov P. P. 2
1,2 KSPEU, Kazan, Republic of Tatarstan
1bin@mail.ru, 2fio@mail.ru
(line)
The article proposes a simulation model of an asynchronous electric drive based on a matrix frequency converter, which is a combination of a virtual active rectifier and a virtual autonomous voltage inverter with direct control by the method of space-vector modulation, performed in the Matlab/Simulink environment. The results of modeling an asynchronous electric drive with a power of 2 kW, made on the basis of a matrix frequency converter, are presented.
Keywords: model, asynchronous electric drive, recuperation, matrix frequency converter, energy efficiency.
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Рис. 1. Устройство асинхронного двигателя
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Таблица 1
Характеристики асинхронного электропривода
(строка)
	№
	Марка
	Модель

	Марка
	STAR SOLAR
	SUNWALK
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